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令和２年 第７回宮崎市教育委員会臨時会会議録

１ 日 時 令和２年７月１３日（月） １３：４０～１５：００

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席者 【教育長・教育委員】

西田教育長、 門代表教育委員、畠山委員、江草委員、柳田委員

【事務局】

迫田教育局長

（企画総務課) 川辺課長、井上補佐、河野室長、竹下係長、

堀指導主事、鬼束主任主事、三角主任主事、河野主事

（学校施設課）野口課長、年増補佐

（学校教育課）牧野課長、小川補佐、川平補佐

（教育情報研修センター）冨田所長、黒木次長

（生涯学習課）中野課長

（保健給食課）大賀課長、松崎補佐

（文化財課） 白坂課長、川﨑補佐

４ 議 案

５ 報 告

番号 件名 説明者

議案第２４号 令和２年度一般会計補正予算案の原案について

教育局長

企画総務課長

教育情報研修セ

ンター所長

番号 件名 説明者

報告第２４号 事故等の報告について 学校教育課長

報告第２５号
第３回宮崎市青少年指導委員のあり方検討委員会の

報告について
生涯学習課長

報告第２６号 新型コロナウイルス感染症に係る対応について 教育局長
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西田教育長 それでは定刻になりましたので、ただ今から第７回教育委員会

臨時会を開会します。

本日の傍聴者はおりません。

会次第「２ 会議録署名人の指名」です。本日の会議録の署名

人は、私西田と、 門代表教育委員を指名させていただきたいと

思いますが、よろしいでしょうか。

委員 異議なし。

西田教育長 会次第「３ 行事報告等」に入ります。「（１）教育長報告」に

ついては記載のとおりです。

次に、「（２）委員報告」です。７月２日木曜日に県教育委員会

室で行われた、「宮崎県市町村教育委員会連合会要望活動」につい

て、 門代表教育委員より報告をお願いします。

門代表教育委員 宮崎県市町村教育委員会連合会の要望活動について報告しま

す。

７月２日木曜日に私と西田教育長で、県教育委員会へ行き、令

和３年度教育施策に対する要望書を提出しました。県教育委員会

から、日隈教育長、黒木副教育長、工藤教育政策次長、黒木教育

振興次長に対応していただきました。

県内各市町村それぞれ抱えている課題や実情が違いますので、

全ての要望を取り入れた要望書を提出し、各市町村だけでは解決

できない課題が山積している実情を伝えました。

要望の中では、次の４点を重点要望事項として提出しました。

まず１点目が「特別支援教育推進のための条件整備について」、２

点目が「児童生徒数の減少に伴う学校体制の整備について」、３点

目が「生徒指導体制の充実について」、４点目が「新型コロナウイ

ルス感染症拡大に伴う支援について」の以上を重点要望事項とし、

１１月に開催される連合会と県教育委員会との意見交換会にて協

議させていただきたい旨をお願いしました。以上です。

西田教育長 ありがとうございました。

次に、「（３）教育局長報告」、「（４）各課行事報告」については

記載のとおりです。

ここまでで何かありますか。

委員 なし。

西田教育長 それでは、他にないようですので、「４ 議事」に入ります。

本日、議案が１件、報告が２件でありましたが、本日追加の報

告が１件あります。

議案第２４号については、公開前の案件であるため、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項により、非公開

としたいと思います。また、報告第２４号「事故等の報告につい

て」、報告第２６号「新型コロナウイルス感染症に係る対応につい

て」につきましても、個人情報を伴いますので、同じく非公開と

したいと思いますが、いかがでしょうか。

委員 異議なし。

西田教育長 ただいまから非公開といたします。

西田教育長 それでは、ここで非公開を解除します。

次に、報告第２５号「第３回宮崎市青少年指導委員のあり方検

討委員会の報告について」、事務局から説明をお願いします。
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中野生涯学習課長 報告第２５号「第３回宮崎市青少年指導委員のあり方検討委員

会の報告について」説明します。

近年、ＳＮＳの普及など青少年を取り巻く環境が大きく変化す

る中、生涯学習課では、昨年１１月に宮崎市青少年指導委員のあ

り方検討委員会を設置し、これまでに２回検討委員会を開催し、

青少年指導委員の活動内容や街頭指導のあり方などについて協議

を行いました。第３回あり方検討委員会では、指導委員の活動内

容に関すること、指導委員の構成員に関すること、指導委員の定

数に関することについて審議を行っていただきました。

前回の協議を踏まえて、指導委員の活動内容に関することでは、

街頭指導活動の内容や情報交換会の実施について、学校支援の積

極的実施について、指導委員の構成員に関することについて、教

職員の今後の配置の是非について、指導委員である教職員の活動

の内容のあり方についてを審議していただきました。指導委員の

定数に関することでは、今後の指導員定数の見直しについて審議

をしていただきました。主な意見については、概要のとおりです。

今後の予定としては、第４回検討委員会を７月末から８月上旬

に開催予定です。第４回では、指導委員の要綱や選出要領を決め、

活動内容のあり方について協議し、今後の方向性についてとりま

とめていきたいと考えております。以上です。

西田教育長 ただいまの説明に対し、ご質問はありませんか。

委員 なし。

西田教育長 ないようでしたら、次に、会次第「５ その他」に移ります。

委員の皆さまから、情報提供等がありましたら、お願いします。

ないようでしたら、事務局から「（１）令和２年度宮崎市教育委

員会点検・評価会議について」、説明をお願いします。

川辺企画総務課長 「令和２年度宮崎市教育委員会点検・評価会議」について説明

します。

本会議は、７月３０日木曜日の１４時から開催を予定しており

ます。当日は、事前に発送する報告書（案）について、教育委員

の皆様、学識経験者として参加いただきます宮崎公立大学野﨑（の

さき）准教授、宮崎市ＰＴＡ協議会岡本会長からご質問・ご意見

をいただく予定です。

ご意見を受け、点検・評価会議後、修正した報告書を皆様にご

確認いただき、最終的に９月の教育委員会で議案を提出し、そこ

でご承認をいただいた後に公表という流れになります。以上です。

西田教育長 他にないようでしたら、事務局から「（２）令和２年度宮崎市総

合教育会議について」、説明をお願いします。

川辺企画総務課長 令和２年度宮崎市総合教育会議についてご説明します。

本年度は８月１９日水曜日に予定しております。例年、テーマ

は市長が提案するテーマを１つ、教育長が提案するテーマを１つ、

合わせて２つのテーマを設定しています。本年度は、市長提案テ

ーマとして、「これからの子どもたちの学びについて」、また、教

育長提案テーマとして、「児童生徒の不登校対策について」を設定

しています。

まず、市長提案テーマにつきましては、ＩＣＴを活用すること

によって、これからの子どもたちの教育環境が大きく変わる中で、

本市のこれからの学校や教育のあり方について、課題や方向性を
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共有したいという理由から設定されています。

次に、教育長提案テーマですが、不登校児童生徒数が年々増加

している中で、その要因は複雑化かつ多様化しており、学校だけ

の対応は難しく、特に福祉などの面からもサポートが必要になっ

てきております。このため教育委員会のみでなく、市全体での対

応が必要なことから、市長と課題や方向性を共有したいという理

由から設定されています。

また８月１２日水曜日の定例教育委員会終了後でありますが、

総合教育会議のテーマに沿った勉強会の開催を予定しておりま

す。なお、総合教育会議終了後に市長との懇親会も予定しており

ます。詳細につきましては、後日ご案内いたしますので、よろし

くお願いします。以上です。

西田教育長 ただいまの説明に対し、ご質問はありませんか。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、事務局から「（３）コミュニティ・スク

ールについて」、説明をお願いします。

川辺企画総務課長 コミュニティ・スクールについて、説明します。

コミュニティ・スクールは、本年度、市内の４校区をモデル校

として実施する予定としておりますが、その進捗状況をご報告し

ます。

これまでモデル校の校長と協議を進めてまいりましたが、４校

区のモデル校の設置が８月から９月になる見込みであり、現在準

備を進めているところです。今後７月もしくは８月の定例教育委

員会において、モデル校の委員の委嘱に関する議案を提案させて

いただく予定です。説明は以上です。

西田教育長 ただいまの説明に対し、ご質問はありませんか。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、ここで、７月市議会臨時会の議会案件

について事務局から報告をお願いします。

野口学校施設課長 ７月市議会臨時会の議会案件について説明します。資料は、お

手元に配布した「整備スケジュールの変更（予定）について」と

「特定事業契約の契約金額の変更（予定について）」をご覧下さい。

今回の７月の市議会臨時会で宮崎市立小学校空調設備整備等Ｐ

ＦＩ事業の変更契約の議案を提出予定としております。そちらの

変更契約の説明をします。

今回のＰＦＩ事業につきましては、当初予定していた２年間で

の整備を前倒しして、１年間で整備する予定としております。ま

た、資料の中央に同額と書かれた矢印があります。その右側の枠

の中に令和２年度で１３５万９，４１６円増額、その下に令和３

年度で ７２５万３，５８０円増額と記載されております。今回の

スケジュールの前倒しに伴い、維持管理費用が合計で８６１万２，

９９６円増額になる予定です。

当初の計画である２年間での整備スケジュールの計画議案を提

出し、承認をいただき、それとともに、スケジュールの前倒しに

必要な予算につきましても、承認をいただきました。

そして、今回の７月の市議会臨時会におきましては、その契約

変更の議案を提出する予定であります。変更内容につきましては、

先程説明したとおり、整備期間を１年間とすること、来年度に予
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定していた設計施工費用を今年度に計上するとともに、維持管理

費用の増額変更の議案です。最終的な契約金額の合計としては、

Ａ４の資料の一番下に書いておりますが、変更後の金額として、

２４億３，９４４万２，９６７円となっております。今回、２回

に分けて議会に諮った理由としましては、予算の確保と契約議案

を同じ議会に提案できませんので、今回、予算の確保と契約議案

の時期をずらして議会に提出いたしました。

説明は以上であります。

冨田教育情報研修セ

ンター所長

教育情報研修センターからは、２件議案を提出しております。

２件とも契約の締結についての議案です。

まず、１つ目は工事請負契約です。市内の通信ネットワーク工

事の入札が７月１４日に行われます。そこで、工事請負の業者が

決まりますが、それを受けて７月２２日の市議会臨時会に本契約

の締結、工事請負契約の締結の議案を提出させていただきます。

これは、予定価格１億５０００万円以上の工事請負契約につきま

しては、議会の議決がいることになっておりますので、これが、

執行伺額約３億７，０００万円の工事ですので、業者が決まり次

第、本契約の締結という形で議案を提出します。

２つ目ですが、物品の購入にかかるものです。これは、先般６

月補正予算で７，７１８台のタブレット端末をお願いしたところ

ですが、現在、入札が終了し、約３億５，０００万円あまりで落

札業者が決まりました。これに関しても、予定価格２，０００万

円以上の財産取得は、議会の議決が必要ですので、この物品の購

入にかかる財産枠という形で議案を提出します。以上です。

西田教育長 ただいまの説明に何かご質問はありませんか。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、会次第「６ 次回教育委員会について]、

事務局から説明をお願いします。

川辺企画総務課長 次回定例会は、令和２年７月３１日金曜日、１３時４０分から

１６時までを予定しております。そして、８月定例会は、８月１

２日水曜日、１３時４０分から予定しており、終了後は、総合教

育会議のテーマについての勉強会があります。また、日程変更に

伴い、今年度の教育委員会の開催予定を、再度お配りしておりま

すので、ご確認をお願いいたします。

西田教育長 ただ今説明のありました日時で、委員会を開催しますので、よ

ろしくお願いいたします。

続きまして、会次第「７ 行事予定」について、事務局から説

明をお願いします。

川辺企画総務課長 （ 行事説明 ）

西田教育長 以上をもちまして、第７回臨時会を終了します。


